

Independence Day celebrated at CUH

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

[Public Relations Office](#)

Newspaper: [Dainik Bhaskar](#)

Date: 17-08-2024

केंद्रीय विश्वविद्यालय में मनाया स्वतंत्रता दिवस

महेंद्रगढ़ | हर्केवि में कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्रशासनिक भवन के सामने तिरंगा फहराकर कार्यक्रम की शुरुआत की। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने उपस्थित लोगों को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दीं। विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव, विश्वविद्यालय की प्रथम महिला प्रो. सुनीता श्रीवास्तव, कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार व शोध अधिष्ठाता प्रो. पवन कुमार उपस्थित रहे।



Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 17-08-2024

हकेंवि में 78वें स्वतंत्रता पर समारोह का आयोजन

संस, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर बृहस्पतिवार को ध्वजारोहण समारोह का आयोजन हुआ।

78वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्रशासनिक भवन के सामने तिरंगा झंडा फहराकर कार्यक्रम की शुरुआत की। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस अवसर पर विश्वविद्यालय के सहभागियों के साथ भारतीय स्वतंत्रता सेनानियों व देश की सीमा की रक्षा करने वाले वीर जवानों के सेवा, समर्पण व त्याग को याद किया।



हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में स्वतंत्रता दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत में प्रस्तुति देती छात्रा। संवाद

स्वतंत्रता दिवस पर गुंजे आजादी के तराने

शहर व गांवों में धूमधाम से मनाया गया स्वतंत्रता दिवस, ध्वजारोहण के बाद स्कूलों में बच्चों ने पेश किए सांस्कृतिक कार्यक्रम

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। शहर से लेकर गांव तक स्वतंत्रता दिवस समारोह धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान राजकीय मॉडल संस्कृति स्कूल में विधायक ओमप्रकाश ने ध्वजारोहण किया।

उपमंडल स्तर पर राजकीय मॉडल संस्कृति स्कूल महेंद्रगढ़ में धूमधाम के साथ स्वतंत्रता दिवस समारोह मनाया गया। उप मंडल स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह में नारनौल के विधायक ओमप्रकाश यादव ने मुख्यअतिथि के तौर पर शिरकत कर राष्ट्रीय ध्वजारोहण किया व मार्च पास्ट की सलामी ली। इस मौके पर पूर्व शिक्षा मंत्री रामबिलास शर्मा भी मौजूद रहे।

समारोह में पुलिस टुकड़ी, एनसीसी सीनियर, एनसीसी जूनियर के अलावा विभिन्न स्कूलों की 13 टुकड़ियों ने मार्च पास्ट कर सलामी दी। सूचना, लोकसंपर्क, भाषा व संस्कृति विभाग की भजन मंडली वेद प्रकाश एंड पार्टी ने देश की शान तिरंगा देशभक्ति गीत प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में मंच संचालन प्रवक्ता डॉ. विक्रम सिंह ने किया।

हर्केवि में स्वतंत्रता दिवस पर समारोह का आयोजन: महेंद्रगढ़। हर्केवि में स्वतंत्रता दिवस पर वीरवार को ध्वजारोहण समारोह का आयोजन हुआ। स्वतंत्रता दिवस पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्रशासनिक भवन के सामने तिरंगा झंडा फहराकर कार्यक्रम की शुरुआत की। इस दौरान विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुपमा यादव, विश्वविद्यालय की प्रथम महिला प्रो. सुनीता श्रीवास्तव, कुलसचिव



नारनौल में स्वतंत्रता दिवस पर बारिश में सभागार के बाहर भीगते स्कूली बच्चे। संवाद

लघु सचिवालय में राज्यसभा सदस्य ने किया ध्वजारोहण

नारनौल। जिले में स्वतंत्रता दिवस धूमधाम व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस मौके पर देशभक्ति से ओतप्रोत सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए। नारनौल के लघु सचिवालय में मुख्यअतिथि राज्यसभा सदस्य कृष्ण लाल पंवार ने स्वतंत्रता दिवस समारोह में ध्वजारोहण किया। परेड कमांडर हरदीप सिंह ने परेड को कमान दी। कार्यक्रम स्थल पर आने से पहले मुख्यअतिथि ने युद्ध स्मारक पर पहुंचकर शहीदों को नमन किया। इस मौके पर जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की ओर से लोगों को कानूनी जानकारी देने के लिए हेल्प डेस्क भी लगाई गई थी। इसमें अधिवक्ता गिरौबाला यादव व अजय पांडेय ने लोगों को कानूनी जानकारी दी। उपायुक्त मोनिका गुप्ता, जिला एवं सत्र न्यायाधीश डॉ. विरेंद्र प्रसाद, पुलिस अधीक्षक अशं वर्मा, एडीसी दीपक बाबूलाल करवा, बीजेपी के जिला प्रधान दयाराम यादव, नगर परिषद की चैयरपर्सन कमलेश सेनी व किसान वरिष्ठ के अलावा अन्य गणमान्य नागरिक मौजूद रहे। स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर राज्यसभा सदस्य कृष्ण लाल पंवार ने जिला सैनिक व अर्ध सैनिक कल्याण कार्यालय में स्थित शहीद स्मारक पर अमर शहीदों को पुष्प चक्र अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। संवाद

प्रो. सुनील कुमार, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार व शोध अधिष्ठाता प्रो. पवन कुमार शर्मा भी उपस्थित रहे।

फरीदाबाद के विधायक नरेंद्र गुप्ता ने किया ध्वजारोहण: राजकीय महाविद्यालय कनिना में आयोजित उपमंडल स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह में फरीदाबाद के विधायक नरेंद्र गुप्ता ने ध्वजारोहण किया। समारोह में 11 स्कूल



नारनौल में प्रस्तुति देते बच्चे। संवाद

परशुराम चौक पर मनाया आजादी का अमृत महोत्सव

महेंद्रगढ़। नगर के प्राचीनतम परशुराम चौक पर आजादी का अमृत महोत्सव धूमधाम से मनाया गया। राष्ट्रपति अब्बादी व नगर पालिका की उपप्रधान मंजू कौशिक ने कहा कि हमें अपने इतिहास से जुड़े स्वतंत्रता सेनानियों एवं वीर शहीदों को कभी भी नहीं भूलना चाहिए। विद्युत जनसेवा समिति के अध्यक्ष चेतन प्रकाश गौड़, देवकीनंदन परतापुरिया, लालचंद ने स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि राष्ट्र निर्माण में प्रत्येक भारतवासी की हिस्सेदारी होनी चाहिए। राष्ट्रगान के साथ साथ भारत माता की जय के नारे से माहौल गुंज उठा। संवाद

भूजल योजना के परियोजना अधिकारी अविनाश पतंगे ने बताया कि पांच खंडों की टीम ने विभिन्न स्कूलों में स्वतंत्रता दिवस मनाया गया।

नारनौल में आजाद चौक संगठन व सकल जैन समाज द्वारा आजाद चौक परिसर में स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया गया।

दोसी धाम पर भी फहराया गया तिरंगा

नारनौल। अरावली पर्वत श्रृंखला में महर्षि चवन ऋषि की तपोभूमि दोसी धाम पर पूर्व जिलाध्यक्ष एवं भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता एडवोकेट राकेश शर्मा ने स्वतंत्रता दिवस पर तिरंगा फहराया।

एडवोकेट राकेश शर्मा ने कहा कि जिस स्थान पर हम खड़े हैं, वह स्थान महर्षि चवन ऋषि की तपोभूमि है, जिन्होंने च्यवनप्राश जैसी औषधि का निर्माण किया है वह आज विश्व विख्यात है। इस अवसर पर सुभाष अग्रवाल, अमरनाथ सोनी, पम्मी चौधरी, सुरेंद्र अग्रवाल, नीरज अग्रवाल, संजय बंसल, संजय सिंगल, अजय सिंगल, नीरज गर्ग, अमित सोनी, पवन सेनी, विकास अग्रवाल, राकेश यादव, आदि अनेकों सदस्य मौजूद रहे।

राजकीय महाविद्यालय में किया ध्वजारोहण : राजकीय महाविद्यालय में 78 वे स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर ध्वजारोहण समारोह व यज्ञ का आयोजन किया गया। कॉलेज प्राचार्य डॉ. पूर्ण प्रभा द्वारा ध्वजारोहण किया गया। नए शैक्षणिक सत्र की शुरुआत के अवसर पर यज्ञ का आयोजन भी किया गया।

सेनी वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया गया। पूर्व चैयरपर्सन भारती सेनी ने ध्वजारोहण किया। राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय पटौकरा में 78 वां स्वतंत्रता दिवस मनाया गया। विद्यालय की 12वीं कक्षा में टॉपर रही छात्रा कोमल ने ध्वजारोहण किया। संवाद